

Все, как один, отдадим свои голоса за кандидата в Совет Национальностей Верховного Совета СССР—доброго командира РККА Максима Антоновича Антонюк

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Искра Ленина

Орган Чебулинского РК ВКП(б) и РЛКа, Новосиб. области

№ 70(181) 23 ноября 1937 г.

Вторник



Окружная избирательная комиссия Новосибирско-Алтайского избирательного округа зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Национальностей Максима Антоновича Антонюка

Постановление Окружной избирательной комиссии

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатов в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР, Окружная избирательная комиссия, установив их полное соответствие со статьями 56, 57, 58, 59, 60 и 61 "Положения о выборах в Верховный Совет ССР", постановила:

На основании ст. 60 "Положения о выборах в Верховный Совет ССР", зарегистрировать для баллотировки в Совет Национальностей Верховного Совета ССР по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу выставленную общими собраниями рабочих, служащих и инженерно-технических работников завода Сибметаллстрой, Кемеровского коксохимического завода, Барнаульского текстильного завода, Барнаульского паровозо-ремонтного завода и воинских частей Новосибирского гарнизона — кандидатуру в депутаты Совета Национальностей Максима Антоновича Антонюка, 1895 года рождения, члена ВКП(б), командующего войсками Сибирского военного округа, проживающего в гор. Новосибирске.

На основании ст. 66 "Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР", включить кандидатуру тов. Антонюка Максима Антоновича в избирательный бюллетень по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу.

В соответствии со ст. 65 "Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР", настоящее постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Окружной избирательной комиссии П. Ф. УЖЕВ.

Зам. председателя П. Д. КУЗНЕЦОВ.

Секретарь С. С. ПАНЕНТЬЕВ.

члены комиссии: К. Г. КАРАСЕВ, А. С. СИДОРОВ,
С. А. ТИМОФЕЕВ, В. Ф. ДМИГРИЕВА,
С. С. САДЫКОВ.

Дело чести всех доверенных лиц, каждого члена всех избирательных комиссий, каждого коммуниста, комсомольца и всего советского и колхозного актива развернуть среди всех избирателей района широкую агитацию за то, чтобы в день выборов, 12 декабря, все пришли к избирательным урнам и все, как один,

ОПУСТИЛИ СВОИ БЮЛЛЕТЕНИ

ЗА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ
В СОВЕТ СОЮЗА

A. E. Карташову

ЗА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ
В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

M. A. Антонюк

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СОЮЗА ССР МАКСИМ АНТОНОВИЧ АНТОНЮК

(Командующий Сибирским военным округом)

Наша счастливая, цветущая социалистическая родина является единственной в мире страной победившего социализма. Ее окружают страны, в которых пока еще власть находится в руках капиталистов. С первых же дней существования советской власти капиталисты и их приспешники пытались разгромить Советскую Республику. Они пускали в ход и интервенцию, и экономическую блокаду и шпионаж, диверсию и вредительство внутри страны. С особенной ненавистью относятся к Советскому Союзу фашисты, которые в бешеной злобе готовят войну против социалистического государства рабочих и крестьян.

Но в мире не найдется силы, которая могла бы поколебать мощь Советского Союза, потому что у него есть могучая, непобедимая Красная армия.

"Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны. Кто хочет мира и добивается деловых связей с нами, тот всегда найдет у нас поддержку. А те, которые попытаются напасть на нашу страну, — получат окончательный отпор, чтобы впредь не повадно было им совать свое свиное рыло в наш советский огород". (Сталин. Доклад на XVII съезде ВКП(б).

Эти слова великого вождя народов ярко подтверждаются мощью нашей Красной армии.

Организованная и воспитанная Лениным и Сталиным, закаленная в боях гражданской войны, вооруженная новейшей, наиболее совершенной военной техникой, руководимая пролетарским полководцем, соратником великого Сталина, первым маршалом Советского Союза Климентом Ефремовичем Ворошиловым, Красная армия непоколебимо стоит на страже социалистической родины. Красную армию горячо любят

все трудящиеся нашей родины. Ярким подтверждением этого является то, что при выдвижении кандидатов в депутаты в Верховный Совет ССР после товарища Сталина первыми были названы, наряду с именами его близайших соратников товарищей Молотова, Калинина, Кагановича, Ворошилова, Ежова, героические имена товарищей Буденного, Блюхера, Егорова и других славных полководцев Красной армии.

В нашей области трудящиеся выдвинули кандидатом в депутаты в Совет Национальностей от Новосибирско-Алтайского избирательного округа тов. Антонюка Максима Антоновича, командующего войсками и члена военного совета Сибирского военного округа. Около 20-ти лет — почти половину своей жизни (с 1918 г. и до настоящего времени) — тов. Антонюк находится в рядах Красной армии. В течение трех лет он беспрерывно был на фронтах и участвовал в ряде боев, занимая различные командные посты — от командира батальона до командира дивизии. Только серьезные ранения, контузии и болезнь заставили тов. Антонюка не надолго оставить фронт. Поправившись тов. Антонюк снова возвращается на линию огня. Под Конотопом тов. Антонюк участвовал в боях против немецких интервентов, в Луганске он формировал шахтерские батальоны для Пятой армии тов. Ворошилова, затем командовал частями под Царицыном и дивизией под Камышином, полком Первой Украинской дивизии легендарного героя гражданской войны Щорса и т. д.

Окончив в 1924 году военную академию, тов. Антонюк был назначен командиром 4-й Туркестанской стрелковой дивизии и начальником войск Средней и Западной Бухары по борьбе с басмачеством. Работал комдивом в Белоруссии и комиссаром в Крыму, преподавателем в военной академии, комдивом и

комиссаром корпуса на Украине, а с 1937 г. является командующим войсками Сибирского военного округа.

Тов. Антонюк за боевые заслуги в 1918 году под Царицыном награжден орденом Красного Знамени, золотыми часами и золотым портсигаром.

Но прежде, чем вступить на этот славный путь, т. Антонюк прошел суровую школу нужды и тяжелого труда в условиях царской России. Сын крестьянина-бедняка, т. Антонюк с 9 до 12 лет работал пастухом в деревне, а зимой учился в церковно-приходской школе. Как способный ученик, он попал в городское 4-х классное училище. Потом окончил высшее начальное училище и поступил матросом на корабль дальнего плавания. Три года он плавал на кораблях то матросом, то угольщиком и кочегаром. По возвращении из плавания, тов. Антонюк был мобилизован в царскую армию. Сочувствуя большевикам, т. Антонюк вел среди солдат агитацию против империалистической бойни, призывал их не подчиняться офицерам и не идти на войну, за что был арестован. Солдаты знали его, доверили ему и сразу после Февральской революции избрали членом полкового комитета и делегатом на армейское совещание. Вскоре после Октябрьской социалистической революции тов. Антонюк вступил в революционный полк, а в 1918 г. вступил в партию.

Тов. Антонюк — боевой командир нашей славной, могучей Красной армии, безусловно достоин быть избранным в Совет Национальностей.

Да здравствует непобедимая Красная армия и ее славный полководец, маршал Советского Союза товарищ Ворошилов!

Да здравствует организатор и вдохновитель блестящих побед нашей Красной армии гениальный стратегреволюции тов. Сталин!



Герой Советского Союза
В. П. ЧКАЛОВ.

Герой Советского Союза
М. М. ГРОМОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ окружной избирательной комиссии Горьковского избирательного округа (РСФСР) по выборам в Совет Национальностей о регистрации кандидата в депутаты Совета Национальностей героя Советского Союза товарища

ВАЛЕРИЯ ПАВЛОВИЧА ЧКАЛОВА

На основании статьи 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ для баллотировки в Совет Национальностей Верховного Совета СССР по Горьковскому избирательному округу выдвинутую общими собраниями рабочих и служащих 75 предприятий, общими собраниями колхозников 644 колхозов и красноармейских частей Горьковского избирательного округа кандидатуру в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Героя Советского Союза полковника В. П. ЧКАЛОВА, 1904 года рождения, члена ВКП(б) с 1936 года, летчика-испытателя.

Председат. комиссии **А. Новожилов**, зам. председателя **В. Бородин**, секретарь **Н. Смирнова**.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ окружной избирательной комиссии Галичского избирательного округа (Ярославская область) по выборам в Совет Союза о регистрации кандидата в депутаты Совета Союза

Героя Советского Союза, полковника товарища МИХАИЛА МИХАЙЛОВИЧА ГРОМОВА

Окружная избирательная комиссия, рассмотрев поступившие документы о выдвижении кандидатов в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР и установив их полное соответствие со статьями 56, 57, 58, 59, 60 и 61 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», постановила:

На основании ст. 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотировки по Галичскому избирательному округу выставленную общими собраниями рабочих и служащих Соковского кожзавода, колхозников артелей «Завет Ильи» и «13 лет Октября» кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Героя Советского Союза, летчика-испытателя полковника Михаила Михайловича Громова, год рождения 1899, беспартийного, проживающего в городе Москве.

На основании ст. 66 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» включить кандидатуру товарища Громова в избирательный бюллетень по Галичскому избирательному округу.

Председатель комиссии **Попов**,
Заместитель председателя **Бородин**,
Секретарь комиссии **Александров**. Члены комиссии: **Лапин, Лихачева, Чистякова, Демидов, Рыжева, Чирин**.

ЗАБОТА ОБ ИЗБИРАТЕЛЕ

Борисовская участковая избирательная комиссия (Калининская область) разослала всем избирателям письма. В письмах сообщается где будут проходить выборы, как получить консультацию по вопросам избирательной кампании, где ознакомиться со списками избирателей и т. д. (ТАСС).

Молодежь радостно готовится к дню выборов

В колхозе «Особая» на днях состоялось общее собрание молодежи с повесткой дня: о подготовке к дню выборов в Верховный Совет СССР.

На собрании выступило 20 человек. Молодежь и все колхозники колхоза «Особая» с великой радостью готовится к дню выборов — 12 декабря. Этот день будет всенародным праздником великого советского государства. Мы будем избирать людей в наш верховный орган власти до конца преданных большевистской партии Ленина — Сталина, хорошо знающих свое дело, связанных с широкими массами и беспощадных к врагам народа.

Мы молодежь колхоза «Особая» будем до конца выкорчевывать остатки троцкистско-бухаринских отрешений, где бы они ни появлялись. Мы ликвидируем неграмотность среди колхозников своего колхоза, изучим Сталинскую Конституцию, избирательный закон и отдадим свои голоса за кандидатов в Верховный Совет Союза ССР за А. Е. Картавую и М. А. Антонюк.

Да здравствуют советы, да здравствует партия Ленина — Сталина и родной Сталин!

Н. Стефаненко.

СНОВА О В.-ЧЕБУЛИНСКОМ СЕЛЬСОВЕТЕ

До дня выборов в Верховный Совет СССР остались считанные дни; избирательная кампания в разгаре; подготовка к выборам в Верховный Совет СССР — ответственное дело. Однако, этого, видимо, никак не может понять Верх-Чебулинский сельсовет и его председатель т. Мельников.

К составлению списков избирателей сельсовет подошел безответственно, допущены факты искажения отчеств избирателей, некоторые избиратели пропущены совсем.

К хранению списков избирателей сельсовет подошел настолько безответственно, что списки в первый же день их обнародования были похищены. Враги народа и их пособники, пользуясь политической беспечностью предсе-

дателя сельсовета Мельникова и других работников сельсовета, будут всячески срывать подготовку к дню выборов.

Верх-Чебулинскому сельсовету необходимо решительно перестроить свою работу в подготовке к дню выборов. Надо тщательно проверить в этом отношении работу председателя сельсовета Мельникова: он был тесно связан с разоблаченным врагом народа Куйсисом (колхоз «Особая»), не от добра сейчас, в разгар подготовки к дню выборов Мельников допускает до того, что в сельсовете похищены списки избирателей.

Пора понять всем членам сельсовета, что сейчас, на подготовке к дню выборов все они держат важнейший политический экзамен.

С. Н.

Имеется в продаже в В.-Чебулинском районном когизе

Литература к выборам в Верховный Совет СССР

ИЗДАНИЯ ПАРТИЗДАТА ЦК ВКП(б)

СТАЛИН И. В. Доклад о проекте Конституции Союза Советских Социалистических Республик. Конституция (Основной закон) Союза Советских Социалистических Республик. Стр. 76. Ц. 30 к. в пер. 70 к. О КОНСТИТУЦИИ СОЮЗА ССР. Ц. 30 к., в пер. 65 к. ПОЛОЖЕНИЕ О ВЫБОРАХ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР. Стр. 16. Ц. 10 к. МОЛОТОВ В. М. Конституция социализма. Речь на Чрезвычайном VIII Всесоюзном Съезде Советов 29 ноября 1936 г. Стр. 40 плюс 1 портрет. Ц. 15 к.

КАЛИНИН М. И. Положение о выборах в Верховный Совет Союза ССР и задача советов. Стр. 16. Ц. 10 к.

КАЛИНИН М. И. Что дала советская власть трудящимся Стр. 36 Ц. 15 к

ЖДАНОВ А. А. Подготовка партийных организаций к выборам в Верховный Совет СССР по новой избирательной системе и соответствующая перестройка партийно-политической работы. Доклад на Пленуме ЦК ВКП(б) 26 февраля 1937 г. Стр. 45 Ц. 30 к. СТЭЦКИЙ А. И. Стalinская Конституция — воплощение идей Ленина. Стр. 37. Ц. 20 к.

ВЫШИНСКИЙ А. Я. Положение о выборах в Верховный Совет СССР в вопросах и ответах. Стр. 56. Ц. 25 к.

20 ЛЕТ СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ. Статистич. сборник (Цифров. материал для пропагандистов Центр. управ. народнохозяйственного учета Госплана СССР) Стр. 110 Ц. 50 к в пер. 80 к 1 р. 25 к. и 1 р. 75 к

НАША РОДИНА. Под. ред. А Степанова, С Ингулова и Н Баранского, Стр. 85 1 карта, Ц. 50 к в бум. пер. 85 к, в кол. пер. 1 р 25 к

СССР И СТРАНЫ КАПИТАЛИЗМА. Под. ред. А Степанова Л Мехлиса, Е Варга и В Карпинского, Стр. 84 Ц. 50 к в пер. 80 к и 1 р. 25 к

СЛОВАРЬ В ПОМОЩЬ ИЗБИРАТЕЛЮ Стр. 160 Ц. 1 р. 35 к

ПЛАКАТЫ: КОНСТИТУЦИЯ (ОСНОВНОЙ ЗАКОН) СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК Ц. 50 к

ПОЛОЖЕНИЕ О ВЫБОРАХ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР Ц. 15 к

ИСКОРЕНЯТЬ ФАКТЫ НАРУШЕНИЯ УСТАВА СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ

В колхозе «Веселая жизнь» (д. Каракарово) незыблемый закон колхозной жизни, устав сельхозартели нарушается грубейшим образом. Здесь живущие мелкособственнические стремления даже у членов правления колхоза.

Соколов И., член правления этого колхоза, имеет 5 голов крупного рогатого скота и 13 овец. Соколов, прикрывшись званием колхозника, занимается главным образом личным хозяйством; в колхозных делах он принимает участие от случая к случаю.

Устав сельхозартели также грубо нарушаются и работниками райзо. Например, техник-строитель Гриценко имеет пять голов рогатого скота; участие в колхозной жизни он также не принимает. Недавно, например, на одно колхозное, собрание его приглашали 4 раза.

Факты нарушения устава сельхозартели, допускаемые работниками райзо, должны быть выкорчеваны райисполнкомом самым решительным образом.

Необходимо повседневно бороться за соблюдение устава сельхозартели и самым решительным образом искоренять факты нарушения незыблемого закона колхозной жизни. **Е. Масленников**.

Председатель сельсовета — в стороне от избирательной кампании

В Николаевском избирательном участке подготовительная работа ко дню выборов проводится из рук в руки. Изучением Сталинской Конституции и избирательного закона охвачены не все колхозники. Занятия по десятидворкам проводятся не регулярно.

Клуб и изба-читальня, где сейчас должна происходить особенно большая агитационно-политическая работа по разъяснению Сталинской Конституции и Положения в выборах в Верховный Совет СССР, не открываются. Их не отопляют. Избач Гарин вместо работы, то и дело бегает в сельсовет и просит дрова. Председатель сельсовета Живов не обеспечивает топливом ни клуб ни избучитальную.

До 12 декабря — дня выборов в Верховный Совет СССР остались считанные дни. Нужно избиркому Николаевского избирательного участка как следует организовать агитационно-политическую работу. Сталинскую Конституцию и избирательный закон должны хорошо изучить все избиратели.

Того, кто мешает делу агитационно-политической работы на избирательных участках, кто срывает это важнейшее политическое дело, надо решительно разоблачать.

Неустроев.

Отв. редактор **П. Новожилов**